

## ПРОТОКОЛ № 2

На 17.01.2023 г., в 13,00 ч., в изпълнение на протоколно решение на Централната изборителна комисия (ЦИК) по протокол № 291 от заседание от 10.01.2023 г., в продължение на дейността по етап I, отразена в Протокол № 1 от 11.01.2023 г., Комисията за провеждане подбор за заемане на длъжността „Юрисконсулт“ в Дирекция „Администрация“ на ЦИК, определена със заповед № 45-АД от 11.01.2023 г., се събра и разгледа отново подадените документи за участие в подбора за заемане длъжност „Юрисконсулт“. Съгласно констатациите, отразени в Протокол № 1/11.01.2023 г., в определения срок документи за участие в подбора са подали следните кандидати, посочени по реда на постъпване на заявлението и входящия номер:

вх. № 1 – М  Д  Ц ;

вх. № 2 – Е  З  Х ;

вх. № 3 – Н  А  Н .

Във връзка с изпратеното уведомително писмо на 11.01.2023 г. до един от кандидатите – Н  А  Н , с указания на посочените от него имейл и телефон за връзка за представяне на документи, удостоверяващи трудов/служебен стаж или други документи с удостоверятелен характер, доказващи изпълнението на минималните изисквания за заемане на длъжността, посочени в раздел I, т. 5 на публикуваната обява за подбора, лицето е представило в тридневен срок от уведомяването, на 16.01.2023 г. допълнително следните документи:

- служебна бележка от Министерство на икономиката и индустрията, Център на промишлеността на Република България в Москва;
- експертно решение на ТЕЛК;
- свидетелство за осъществяване на адвокатска дейност, издадено от Руската Федерация (без заверки и апостил).

Комисията разгледа и обсъди представените от кандидата Н  допълнително документи и прие, че същите не удостоверяват, че кандидатът - Н  А  Н , отговаря на минималните изисквания за заемане на длъжността, посочени в раздел I, т. 5 на публикуваната обява.

С оглед горното, Комисията приема, че на обявените от ЦИК минимални изисквания за заемане на длъжността, удостоверени с представените документи, отговарят двама от заявите участие кандидати и ДОПУСКА до следващият етап:

1. М  Д  Ц

2. Е  З  Х

Комисията НЕ ДОПУСКА до следващ етап на подбора за заемане длъжността „Юрисконсулт“ в Дирекция „Администрация“ на ЦИК:

3. Н  А  Н

Списъкът с допуснатите кандидати, датата и часът за провеждане на теста и на интервюто да бъде публикуван на 18.01.2023 г. на интернет страницата на Централната изборителна комисия.

**III.** Комисията РЕШИ провеждането на следващия етап на подбора – решаване на тест, да се проведе на 26.01.2023 г. (четвъртък), от 13:30 часа, в Централната изборителна комисия, на адрес: гр. София, пл. „Княз Александър I“, етаж мецанин.

Допуснатите кандидати ще бъдат уведомени за резултата и за датата на провеждане на втори етап от подбора по телефона и на електронната им поща.

**IV.** Интервю се провежда с кандидати, получили резултат 13 или повече точки на теста и след съобщаване на резултатите от него.

Заседанието приключи в 13:30 часа.

**Председател:**

Красимир Ципов – член на ЦИК

**Членове:**

Гергана Стоянова – член на ЦИК

Елка Стоянова – член на ЦИК